

# 特朗普:美国将派团赴华磋商贸易问题

新华社电 美国总统特朗普24日表示,美国财政部长姆努钦和贸易代表莱特希泽将在未来数日率领代表团前往中国就贸易问题进行磋商。

特朗普当天在与法国总统马克龙举行双边会议前告诉媒体,中美双方对磋商相当认真。

中国商务部日前表示,中方已收到美

方希望来北京就经贸问题进行磋商的信息,中方对此表示欢迎。

近期,美国发布对华“301调查”报告,抛出500亿美元征税产品建议清单,之后又考虑再对中国1000亿美元出口商品加征关税。多方学者认为,美国此举有违世界贸易组织原则和精神,将严重损害全球多边贸易体系。刚刚结束的国际货币基金组织

与世界银行春季会议呼吁各国反对单边主义、捍卫以规则为基础的多边贸易体系。

中国商务部新闻发言人日前表示,美方依据其“301条款”,公布对中国征税产品建议清单的措施,完全抛弃了多边规则,是典型的单边主义、贸易保护主义的行径。中方已在世贸组织争端解决机制项下,将美方相关征税建议措施诉诸世贸组织。

外交部回应七国集团  
外长会联合公报涉华内容:  
**罔顾事实、不负责任**

新华社电 针对近日七国集团外长会联合公报对东海、南海问题指手画脚,对中国人权状况妄加评论一事,外交部发言人陆慷25日在例行记者会上回答记者提问时表示,中方坚决反对这种罔顾事实、不负责任的言行。

陆慷说,日前在加拿大召开的几个国家外长会联合公报假借国际法名义,对东海、南海问题指手画脚,还对中国人权状况妄加评论。中方坚决反对这种罔顾事实、不负责任的言行。

## 3名中国游客 在埃及北部车祸中遇难

新华社电 据中国驻埃及大使馆消息,一辆载有11名中国游客的面包车24日在埃及北部城市亚历山大以西遭遇车祸,3名中国游客不幸遇难,包括8名中国游客在内的10人受伤。

中国驻埃及大使馆领事处官员告诉记者,车祸发生在当地时间24日下午,面包车上载有深圳一家旅行社的旅行团。3名遇难者均为老年游客,伤者已被安排在两家医院接受救治。

车上除中国游客外,还有司机和当地导游两名埃及人,两人在事故中受伤。

亚历山大省省长穆罕默德·苏丹发表声明说,车祸发生原因是面包车在开罗至亚历山大高速公路上超速行驶并撞上了另一辆巴士,然后失去控制冲入路边水塘。

## 相关链接

### 中国不遵守WTO规则? 外交部回应

新华社电 针对美国有关人士称中国不遵守世界贸易组织(WTO)规则,外交部发言人陆慷25日表示,WTO成员是否遵守了WTO规则,要在WTO框架下来判定,不是任何成员单边可以裁定的。

在当日例行记者会上,有记者问:据报道,24日美国驻香港总领事称,中国不遵守WTO规则,损害美利益,中国的经济体量和在国际经济中的成功催生了其可无视全球贸易规则的想法。我们希望中国作出改变,并遵守WTO框架下和美中

双边谈判中作出的承诺。中方对此有何评论?

“美方愿意谈遵守WTO规则,这很好。”陆慷表示,大家可以注意一下,通过这两天正在日内瓦世贸组织内部进行的讨论,就可以看到,广大WTO成员们是多么希望美国能遵守WTO规则,维护以WTO为核心的多边贸易体制。

他说,至于中国是否遵守了WTO规则,当美方说中国不遵守时,是否可以提出具体的证据。WTO成员是否遵守了WTO

规则,也要在WTO框架下来判定,不是任何成员单边可以裁定的。中国加入WTO以来,严格履行成员义务,遵守WTO规则,始终是多边贸易体制的积极参与者、坚定支持者和重要贡献者。事实上,中国发展取得的成就,恰是遵守国际规则、靠中国人民辛勤劳动和努力拼搏的结果。

陆慷说,中美之间有经贸分歧不要紧,可以双边协商解决,有些也可以在共同参加的多边框架下处理,但不可能有自说自话的单边解决。

# 韩朝彩排首脑会晤 无核化议题受关注

新华社电 韩国和朝鲜方面25日在板门店对将于27日举行的首脑会晤进行排练。韩方表示,双方正围绕半岛无核化、建立半岛永久和平机制、发展韩朝关系等首脑会晤的核心议题进行协商。其中,无核化议题最为重要。

距离韩朝首脑会晤还有两天。专家分析,目前半岛局势显现出积极发展的迹象,但在涉及朝鲜半岛无核化等各方聚焦的核心问题上,应有足够耐心,本着务实态度,采取切实措施,一步一步解决问题。

25日上午10时,朝方先遣队前往板门店韩方一侧的“和平之家”与韩方进行闭门排练。双方按照首脑会晤当天的日程安排,对韩朝首脑初次见面的方式、欢迎仪式及晚宴等所有细节进行排练。

朝鲜与韩国之间的首脑热线电话20日开通。双方先前商定,双方领导人会晤前通话。但按青瓦台官员的最新说法,这次通话主要是一种象征,鉴于双方领导人将面对面讨论具有挑战性的话题,会晤前通话显得不再必要。

韩联社援引韩国统一部一名高级官

员的话说,韩朝首脑会晤上,若半岛无核化毫无进展,谈建立永久和平机制就不现实。这意味着无核化将成为首脑会晤最重要的议题。

韩国统一部发言人白泰铉25日在例行记者会上表示,双方正围绕半岛无核化、建立半岛永久和平机制、发展韩朝关系等核心议题进行协商。从以往首脑会晤的情况来看,尽管双方预先就议题开展大量的前期磋商,但实际上领导人亲自会面讨论协调的内容将占相当大的一部分。

同在25日,韩联社援引韩国外长康京和的话说,目前的事态存在令人乐观的利好因素,韩朝达成协议“空间很大”。

韩国青瓦台官员25日说,总统文在寅打算与朝鲜最高领导人金正恩会晤时提议南北双方共同组建常设联络办事处,地点可能在板门店。



首脑会晤地板门店 新华社发

**消费** 刊登热线:0371-56722588/60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

## 老酒鉴定活动(郑州站)

交易成功报销来回路费,也可上门服务!

特聘请权威知名专家以及权威鉴定专家为您免费鉴定、评估及现场指导,高价征集1953年~2017年茅台,1971~1995年各种陈年老酒,所有老酒、高度酒,全品相不跑酒,原箱原件价更高。

活动时间:2018年4月26日-5月1日  
乘车路线:1.地铁一号线燕庄站D出口,2.公交线路:会展1号、122、919、916、26、43、115、Y13金水路东明路站  
会场地址:郑州市金水区金水路3号盛世民航大酒店1011会客室  
联系电话:138 5772 5576

友情提示:本活动仅在本酒店内进行谨防受骗。

## 公告

### 广州市市政工程机械施工有限公司声明

本公司系郑州市白沙园区平安大道、豫兴大道跨贾鲁河桥梁工程施工(第二标段)的总承包施工方,现就本工程相关事宜声明如下:1.本公司为广州市属国有企业,具备独立施工本工程项目的雄厚实力。公司社会资信良好,连续多年被银行系统评为AAA级授信客户,融资渠道畅通且授信额度较高,无需就本工程向任何国家正规金融机构以外的单位或个人进行任何形式的借款,更不存在授权包括本项目部人员在内的所有人员对外借贷和订立经济合同。如有发生以本工程项目施工为名的任何形式借贷,均为虚假和骗取资金之举,均与本公司无关;2.本公司用于本工程唯一的项目部印章上已注明使用范围,即该印章仅用于工程技术、一般性公文等场合,不得用于签订材料采购、机械租赁等经济性文件、合同、协议书、证明及委托书等,否则视为无效。除此之外,本项

目部不存在其他任何项目印章;如有出现,均系私刻或伪造,与本公司无关;3.本公司派驻本工程的项目负责人为:李细旺,系本公司正式员工,其权限为一般授权,仅代表公司实施与本项目有关的管理类工作;包括其本人在内的任何人都无权代表本公司对外订立材料采购、机械租赁等经济性文件、合同、协议书、证明及委托书等。如有出现,均系诈骗行为,与本公司无关。4.本公司对外订立如总承包施工合同、融资借款等任何重大事项的合同,均需严格履行内部管理流程,呈报公司党委、领导办公会、董事会专题研究,并通过律师团队意见,必要时呈送上级单位备案。其合同正本由本公司法定代表人签名和加盖公司公章方可生效;除此之外,均归无效,与本公司无关,特此声明。

广州市市政工程机械施工有限公司  
2018年4月26日

刊登热线:0371-56722588

## 交房公告

美创国际一期工程已经完工,我公司定于2018年4月30日至2018年5月1日集中办理交房手续,敬请上述期业主届时莅临美创国际科技产业园招商中心办理交房手续。

特此公告!

河南坤鼎中原建设开发有限责任公司

2018年4月26日